
Câmara Municipal de Canas -
SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 25ª Sessão Ordinária da 7ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 19/04/2022 - 18:00

Matérias do Expediente

Moção de Apelo nº11/2022.
Ementa: MOÇÃO DE APELO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL NO SENTIDO QUE A
MESMA FISCALIZE OS TRABALHOS PRESTADOS PELA RT ENERGIA ( EMPRESA
RESPONSÁVEL PELA MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PUBLICA) JA QUE A MESMA TEM
DEIXADO A DESEJAR, REFAZENDO POR VARIAS VEZES O MESMO SERVIÇO. QUANDO
FAZEM AS TROCAS DAS LAMPADAS AS MESMA FICAM PISCANDO OU NÃO ACENDEM,
POR ESSE MOTIVO DEVERIA SER FISCALIZADO PARA QUE FAÇAM UM TRABALHO DE
MELHOR QUALIDADE, JA QUE OS MUNÍCIPES PAGAM POR ESSE SERVIÇO.
Autor: Ernani José da Silva - Nando.
Co-autor(a): Paulo Cesar Bilard de Carvalho

Requerimento nº21/2022.
Ementa: REQUERIMENTO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL DE CANAS, SE EXISTE NA
CIDADE UM PLANO DIRETOR, EM CASO DE NAO HAVER SE EXISTE A POSSIBILIDADE DE
SE FAZER UM.
Autor: Edison Afonso de Lima.

Requerimento nº22/2022.
Ementa: Requerimento a  Exmª SENHORA SILVANA ZANIN, DD. Prefeita Municipal de
Canas, nos termos do Regimento Interno, sugerindo para que venha enviar Projeto para
nossa Casa de Leis concedendo desconto, isenção de multa e juros sob o IPTU de
munícipes que estão em atraso. Co autor - Mauro lopes
Autor: Laerte Zanin.
Co-autor(a): Mauro José Lopes da Silva
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Ata Sessão Ordinária nº24/2022.
Ementa: ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CANAS, REALIZADA NO DIA 05 DE ABRIL DE 2022, TERÇA-FEIRA AS
18:00 HORAS.            Aos cinco dias do mês de abril, de dois mil e vinte e dois, terça-
feira, ás dezoito horas, reuniram-se os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara
Municipal de Canas, situada na Rua Nossa Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de
Canas, Estado de São Paulo, sob a Presidência do Nobre Edil, LAERTE ZANIN, o qual no
exercício das atribuições e prerrogativas que lhe são conferidas pelos artigos dezoito,
cento e oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, após
constatar a existência de quórum, com a presença dos Vereadores: ALCEU MOREIRA DA
CUNHA JUNIOR, EDISON AFONSO DE LIMA, ERNANI JOSÉ DA SILVA, JOSÉ FRANCISCO DE
CASTRO SILVA, LUCIMAR APARECIDO DO AMARAL, MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA,
PAULO CESAR BILARD DE CARVALHO, E VALMIR APARECIDO LAFAIETE, de conformidade
com os artigos noventa e quatro, noven
Autor: Poder Legislativo.

Indicação nº30/2022.
Ementa: INDICAÇÃO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL NO SENTIDO QUE A MESMA
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE CRIAR UM CONVENIO COM ALGUMA CASA DE
ACOLHIMENTO ( REPOUSO) DE IDOSOS, PARA QUE POSSA DAR ASSISTÊNCIA  AS
FAMÍLIAS QUE NÃO TEM CONDIÇÕES DE CUIDAR ADEQUADAMENTE DO MESMO. CO-
AUTOR: EDISON AFONSO DE LIMA, PAULO CESAR BILARD DE CARVALHO, VALMIR
LAFAIETE, LAERTE ZANIN.
Autor: Mauro José Lopes da Silva.
Co-autor(a): Laerte Zanin
Co-autor(a): Edison Afonso de Lima
Co-autor(a): Ernani José da Silva - Nando
Co-autor(a): Paulo Cesar Bilard de Carvalho
Co-autor(a): Valmir Aparecido Lafaiete - Mira
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Ata Sessão Extraordinária Subsequente nº30/2022.
Ementa: ATA DA 30ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SUBSEQUENTE DA SÉTIMA
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANAS, REALIZADA NO DIA 05 DE ABRIL DE
2022, TERÇA-FEIRA AS 20:40 HORAS.     Aos cinco dias do mês de abril, de dois mil e
vinte e dois, terça-feira, ás vinte horas e quarenta minutos, reuniram-se os
VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na Rua Nossa
Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a
Presidência do Nobre Edil, LAERTE ZANIN, o qual no exercício das atribuições e
prerrogativas que lhe são conferidas pelos artigos dezoito, cento e oito e seguintes do
Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, após constatar a existência de
quórum, com a presença dos Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR, EDISON
AFONSO DE LIMA, ERNANI JOSÉ DA SILVA, JOSÉ FRANCISCO DE CASTRO SILVA, LUCIMAR
APARECIDO DO AMARAL, MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA, PAULO CESAR BILARD DE
CARVALHO E VALMIR APARECIDO LAFAIETE, de conformidade com os art
Autor: Poder Legislativo.

Indicação nº30/2022.
Ementa: INDICAÇÃO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL NO SENTIDO QUE A MESMA
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE CRIAR UM CONVENIO COM ALGUMA CASA DE
ACOLHIMENTO ( REPOUSO) DE IDOSOS, PARA QUE POSSA DAR ASSISTÊNCIA  AS
FAMÍLIAS QUE NÃO TEM CONDIÇÕES DE CUIDAR ADEQUADAMENTE DO MESMO. CO-
AUTOR: EDISON AFONSO DE LIMA, PAULO CESAR BILARD DE CARVALHO, VALMIR
LAFAIETE, LAERTE ZANIN.
Autor: Mauro José Lopes da Silva.
Co-autor(a): Laerte Zanin
Co-autor(a): Edison Afonso de Lima
Co-autor(a): Ernani José da Silva - Nando
Co-autor(a): Paulo Cesar Bilard de Carvalho
Co-autor(a): Valmir Aparecido Lafaiete - Mira
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Indicação nº31/2022.
Ementa: INDICAÇÃO A PREFEITA MUNICIPAL NO SENTIDO QUE A MESMA REFAÇA A
LIMPEZA DA ESCOLA QUE ESTA EM CONSTRUÇÃO AO LADO DA QUADRA COBERTA ,
LOCALIZADA NA RUA ISALINO, POIS COM AS CHUVAS O MATO TEM CRESCIDO RÁPIDO,
PORTANTO HAVENDO A NECESSIDADE DE SE FAZER UMA NOVA LIMPEZA NO LOCAL.
Autor: Mauro José Lopes da Silva.

Indicação nº31/2022.
Ementa: INDICAÇÃO A PREFEITA MUNICIPAL NO SENTIDO QUE A MESMA REFAÇA A
LIMPEZA DA ESCOLA QUE ESTA EM CONSTRUÇÃO AO LADO DA QUADRA COBERTA ,
LOCALIZADA NA RUA ISALINO, POIS COM AS CHUVAS O MATO TEM CRESCIDO RÁPIDO,
PORTANTO HAVENDO A NECESSIDADE DE SE FAZER UMA NOVA LIMPEZA NO LOCAL.
Autor: Mauro José Lopes da Silva.

Indicação nº32/2022.
Ementa: INDICO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL QUE REFAÇA A LIMPEZA DO BECO
LOCALIZADO NA TRAVESSA DA AVENIDA 22 DE MARÇO ( ONDE MORA A D. GEORGINA),
POIS O MATO ESTA MUITO ALTO NO LOCAL.  
Autor: Ernani José da Silva - Nando.

Indicação nº33/2022.
Ementa: INDICO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL DE CANAS QUE ESTUDE A
POSSIBILIDADE DE CONSTRUIR MAIS BOCAS DE LOBO NA RUA FERREIRA, JA QUE NA
MESMA VEM ACONTECENDO FREQUENTES ALAGAMENTOS E EMPOÇAMENTO DE AGUA.
CO AUTOR - LAERTE ZANIN 
Autor: Edison Afonso de Lima.
Co-autor(a): Laerte Zanin
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Indicação nº34/2022.
Ementa: INDICO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL DE CANAS QUE ESTUDE A
POSSIBILIDADE REFAZER A LIMPEZA DAS VALETAS LOCALIZADAS NO BAIRRO D. ANA.
CO-AUTOR: EDISON AFONSO DE LIMA
Autor: Laerte Zanin.
Co-autor(a): Edison Afonso de Lima

Indicação nº35/2022.
Ementa: INDICO A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL DE CANAS QUE ENVIE UM MAPA
ATUALIZADO DA CIDADE, MAPA ESTE ONDE ESPECIFIQUE OS LIMITES REAIS DO
MUNICÍPIO DE CANAS.
Autor: Edison Afonso de Lima.

Indicação nº36/2022.
Ementa: Indico a Prefeita Municipal de Canas, Senhora Silvana Zanin, para que dentro
das possibilidades venha disponibilizar médico veterinário para atendimento no
Município de Canas.
Autor: Edison Afonso de Lima.
Co-autor(a): Valmir Aparecido Lafaiete - Mira



Câmara Municipal de Canas -
SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 25ª Sessão Ordinária da 7ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 19/04/2022 - 18:00

Matérias da Ordem do dia

Requerimento Urgência Especial nº4/2022.
Ementa: REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL N.º 04/2022                           
REQUEIRO a MESA após ouvido o Douto Plenário e Dispensadas as Formalidades
Regimentais, para que a Mesa Administrativa da Câmara Municipal de Canas, inclua em
Regime de Urgência Especial na pauta da 25ª Sessão Ordinária na data de 19 de abril
de 2022, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 17/2022 DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, para que venha receber parecer do Relator Especial devido a importância
que o Projeto requer, afim de evitar a perda de sua oportunidade de acordo com a
justificativa abaixo.  JUSTIFICATIVA            As proposituras acima merecem especial
atenção e urgência em sua apreciação pois o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº
17/2022 - DO PODER EXECUTIVO  - DISPÕE SOBRE AS ALTERAÇÕES DO ART. 45 DA LEI
MUNICIPAL Nº. 316 DE 21 DE AGOSTO DE 2006 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS,
ADEQUANDO A REMUNERAÇÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO TUTELAR DE NOSSO
MUNICÍPIO DEVIDO A NATUREZA DO CARGO, AMPLITUDE E COMPLEXIDADE DE
Autor: Paulo César Bilard de Carvalho - Téo.
Co-autor(a): Ernani José da Silva - Nando
Co-autor(a): Mauro José Lopes da Silva

Projeto de Lei Complementar nº17/2022.
Ementa: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 17/2022 "DISPÕE SOBRE AS
ALTERAÇÕES DO ART. 45 DA LEI MUNICIPAL Nº. 316 DE 21 DE AGOSTO DE 2006 E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS".
Autor: Poder Executivo.


